
 

 

Aktualizovaný web: 

https://www.fei.vsb.cz/450/cs/veda-a-vyzkum/projekty-00001/podrobnosti-o-projektech/zvyseni-

uplatnitelnosti-ceskych-a-polskych-absolventu-technickych-oboru/ 

 

Společné akce 08.10.2020 – 09.10.2020 

 

Wisla 2020 - Vědecký seminář 

Ve dnech 8.10.-9.10.2020 se zúčastnili doktorandi Ing. Velička Jan a Ing. Šoustek 
Lukáš a odborník s praktickými zkušenostmi z praxe p. Ing. Richard Velička Ph.D. 
vědeckého semináře ve Wisle. V rámci vědeckého semináře byl prezentován postup 
výzkumných prací doktorandů vykonávajících svou práci v CZ a PL. Seminář byl 
příležitostí k výměně zkušeností a vědecké diskusi. Příspěvek popisující realizaci 
projektu přednesl p. Ing. Richard Velička Ph.D. Studenti Jan Velička a L. Šoustek měli 
prezentaci zaměřenou na popis vědecko výzkumných aktivit v rámci svých 
doktorských prací. 
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1. Vědecký seminář, Wisla 8.10-9.10.2020 

Wisla 2020 - Vědecké setkání 

Při jednání vědeckého týmu byla přednesena jednotlivá témata aktuálního stavu řešení 
v rámci realizovaných doktorských prací, aktuální spolupráce a plány na další období. 
Jednání vědecké skupiny se zúčastnili za CZ Richard Velička, Jan Velička, Lukáš 
Šoustek. Za PL se zúčastnili Viktoria Kalus, Michal Tomaszewski, Pawel Michalski, 
Natálie Bowarska. 

Wisla 2020 - Pracovní setkání 

Dne 09.10. 2020 se uskutečnilo pracovní setkání s polskými partnery ve Wisle v PL, 
na níž se účastníci zabývali hodnocením úrovně realizace projektu a návrhu postupu 
při realizaci dalších společných aktivit, včetně Stáže doktorandů v České republice a 
realizace společného výzkumu. Setkání ze strany PL se zúčastnili: prof. Michał 
Tomaszewski, Pawel Michalski a Miroslaw Lasar. Českou stranu zastupoval p. Ing. 
Richard Velicka Ph.D. Realizace naplánovaných aktivit byla ovlivněna v souvislosti s 
vládními omezeními na České i Polské straně způsobenými celosvětovou pandemií 
COVID-19. Na setkání byl diskutován postup při hledání náhradního řešení pro 
neuskutečněné akce z minulého MO. 

Pandemie Covid - 19 
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Z důvodu nouzového stavu, který byl vyhlášen v České trepublice a v Polsku nebylo 
možné velké množství naplánovaných aktivit uskutečnit. 
 


